

• ИТОГИ РАБОТЫ •
ФОНДА «ЛЮДИ»

Январь 2024

556 036 ₽

- столько средств мы
привлекли за январь

Закрыли три сбора:



для Леши – эти деньги пошли на медицинские обследования.



для Николь – собрали необходимую сумму на реабилитацию.



для Максима – чтобы мальчику купили специальную коляску для прогулок.

Запустили проект «Будущее за нами»,
направленный на дополнительное
образование и развитие школьников.
Уже оплатили работу репетитора
до конца учебного года для выпускника
9 класса на сумму 19.200₽



200 кг

— столько вещей мы собрали
для нуждающихся.

Спасибо каждому,
кто принял в этом участие!

Это не просто хороший результат – это очень много. Начало года выдалось продуктивным, **далше – больше!** Мы уверены, что вместе с вами нас впереди ждут новые победы и исполненные мечты.

Благодарим всех неравнодушных людей, которые помогали фонду «Люди» – вы невероятные!

